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Последњи преговори Београда и Приштине најављивани као дан Д од стране премијера
Србије, добијају други дан Д - 29. јун који ће се свакако завршити даљим уступцима
српске стране, јер како другачије може Александар Вучић да стане пред Ангелом
Меркел него заокруживањем државности самопроглашене републике Косово.

  

  

Изјаве данас најодговорнијег човека у Србији Александра Вучића, да има помака око
Заједнице српских општина биће још једна у низу шарених лажа упућених српској
јавности јер много су веће шансе да Вучић оде на Месец него да Београд добије
Заједницу српских општина са тзв. трећим степеном власти како он очекује. Оно што се
Београду нуди, а што признаје и директор Канцеларије за КиМ, од стране Брисела и
Приштине јесте организација чија овлашћења се неће много разликовати од тзв.
невладиних.

  

Нажалост после успостављања класичне границе између Београда и Приштине од
стране садашње власти, демонтирањем државних инситуција судства и полиције на
Косову и Метохији од стране Београда, дате дозволе за пријем Косова у најразличитије
светске организације, трансформације цивилне заштите на северу Косова у војску
Косова, мало тога је остало чега се Београд није одрекао од својих надлежности на
Косову и Метохији.

  

Метафорично казано Београд жртвује косовску главу за једно европско поглавље.
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Констатација Марка Ђурића директора Канцеларије за КиМ да Американци воде главну
реч око јужне српске покрајине није откривање топле воде јер то сваки Србин на Косову
и Метохији зна. Радује изјава посланика Српске напредне странке дате телевизији Б92
да иза косовске издаје стоји Александар Вучић показује да и у владајућој странци
постоји велики отпор катастрофалној националној и државној политици председнка
Владе.

  

Нажалост данас је држава Србија постала талац политичке биографије свог премијера.
Због некадашњих изјава током 90-тих година да за једног убијеног Србина треба
ликвидирати стотину Муслимана председник Владе Србије мора да буде апсолутно
флексибилан према западним менторима и да чини крајње уступке чиме угрожава
територијални интегритет и суверенитет државе Србије. По питању Косова и Метохије
то се најбоље види.

  

У Косовској Митровици

  

25.06.2015. године

  

Председник покрајинског одбора ДСС-а

  

др Ненад Којић

  

Српске Двери

  

Горан Миленковић

  

Друштво српско-словенске солидарности “Григорије Степанович Шчербина”- К. М
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председник Момир Касаловић

  

Покрет грађана Косова и Метохије „Стара Србија“ – Грачаница

  

председник Златибор Ђорђевић

  

(НСПМ)
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